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гр. София,  25.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 46 състав, 

в публично заседание на 25.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Желева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10591 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15,10 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. Г. Д. – редовно уведомен, не се явява, не изпраща 

представител за участие в производството по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ТП НА НОИ – С.-ГРАД – редовно уведомен, 

представлява се от юриск. Б., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

Ю.. Б.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

НАМИРА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА писмо на У. булбанк АД от 4.11.2021 г., с информация относно банкова 

сметка на жалбоподателя и издадена към нея дебитна карта, съгласно разпореждане на 

съда.   

 

Ю.. Б.: Да се приеме, както и моля да приемете предоставените ни за запознаване 

доказателства в предходното съдебно заседание от жалбоподателя. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

По доказателствата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ПРИЕМА като доказателства по делото представените в предходното съдебно 

заседание документи от жалбоподателя, както и писмото от У. булбанк АД, 

съдържащо информация за издадена на жалбоподателя дебитна карта.  

 

С оглед липсата на други доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.  

 

Ю.. Б.: Моля да отхвърлите предявената жалба като неоснователна и недоказана.  

Моля да ми дадете срок за представяне на писмени бележки. 

Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

  

СЪДЪТ  ДАВА 10-дневен срок на ответника за представяне на писмена защита и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 15,11 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


